

Vízisínházból nyári fesztivál

Két évvel ezelőtt debütált Szarvason a Vízisínház, s a harmadik évadra már nagyszabású nyári fesztivál rendezéséhez kérte a képviselők támogatását az ötletgazda Takács Miklós felvezetésével a „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre. A testület támogatta az ötletet, mi pedig arról érdeklődtünk Takács Miklóstól, mi motiválja újabb, nagyszabású terve véghezvitelében?

– Született szarvasi vagyok, aki elkerülve innen is úgy érzi, hogy ez a város a világ közepe, olyan adottságai vannak, melyek feljogosítják rá, hogy nagy érdeklődéssel zajló programjai legyenek. Azt remélem, hogy egy ilyen fesztivál kapcsán egész Európa megismerheti Szarvasot, s egy nyári fesztivál segíthet a gazdasági előbbrejutásban is. Ez a gondolat vezérel nem csak engemet, hanem a „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre lelkes tagságát, akik az előző két évadban is rengeteg önkéntes munkával segítettek a Körös Napok létrejöttét, a Vízisínház bemutatását.

– A testület elé beterjesztett tanulmány több ízben említi Gyulát, a Várszínházat és a Szegedi Szabadtéri Játékokat. Ez a minta, ez a konkurrencia?

– Nem. Ha már mindenképp hasonlítani kell, akkor azt hiszem, a dunántúli Művészetek Völgyéhez lehetne, hiszen nem csak színházi bemutatókból állna a program, hanem más művészeti ágak, a képzőművészet, a népművészet is jelen lesz a terveink szerint. Mint aki sokfelé megfordul a világban, úgy látom, hogy sokkal kisebb adottságokkal rendelkező városok is tudnak sikeres fesztiválokat rendezni



Nem takarták le

A Jobbik eltűntette volna a szarvasiak szemelől Stefanik szobrát

A Jobbik Magyarországiért Mozgalom szarvasi szervezete sajtótájékoztatóval egybekötött akciója során rövid időre letakarta volna Milan Rastislav Stefanik szarvasi szobrát. Az akció aktualitását a trianoni békediktátum közelgő évfordulója adta volna, azonban a rendőrség közbeszólt.

A rendőrség előzetes tájékoztatása szerint, ha a Jobbik aktivistái a sajtótájékoztató idejére letakarják a szobrot, akkor kirívóan közönségellenes magatartást tanúsítanak, ami másokban megbotránkozást kelthet. Arra azonban nem gondoltak, hogy esetleg a magyar történelmet gyalázó szobor léte botránkozathat meg egyeseket. Ennek ellenére a Jobbik megtartotta a sajtótájékoztatót, a szobor letakarása nélkül, melynek során tájékoztatta a megjelenteket, hogy a véleménynyilvánítás jogának súlyos megsértéseként tekintenek az esetre.

A szobor a magyarság történelmi múltját gyalázza, ugyanis Stefanik életének utolsó éveiben, Eduard Benes és Tomás G. Masaryk oldalán aktívan közreműködött Csehszlovákia létrehozásának előkészítésében, így pedig Magyarország trianoni szétszabdalásában.

Nagy-Magyarország közepén, Szarvason, a rendszerváltozás után elhelyezett Stefanik-szobor léte ellen civil szervezetek és pártok már korábban is tiltakoztak, de a helyi képviselőtestület a városvédő egyesület véleményét figyelembe véve a szobor megmaradása mellett döntött. Annak ellenére, hogy a városvédők a szobrot csak esztétikai és nem pedig történelmi szempontból vizsgálták.

A szobor eltávolítását az őszi önkormányzati választásokat követően a képviselőtestületben újra kezdeményezni fogjuk.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

Európa szerte, ezért bízom benne, sőt meggyőződéssel vallom, hogy a szarvasi nyári fesztivál is életképes lesz. Természetesen türelem és kitartás szükséges hozzá, ezért gondolkodunk az induláskor 5-15 éves távlatban.

– *És ötven napos fesztiválban, ami azért nem kis dolog...*

– Fokozatosan válna ötvennapos fesztivállá, ahogyan a környezete is, a Szent István park, és az oda vezető utcák is fokozatosan nyernék el a nyári fesztivál elképzelt környezetét. Most elkezdjük, s évről-évre, lépésről-lépésre fejlesztjük, s menet közben olyan dolgok is előjöhettek, amire most még nem is gondolunk. A cél az, hogy az itt élőknek, itt nyaralóknak is színvonalas programlehetőséget adjunk, valamint idecsalogassuk a fizetőképes keresletet, a fesztivál és város nevét ismertebbé tegyük.

– *A testület támogatásáról döntése – ami azért rövidebb távra szól, mint tizenöt év – után most megkezdődik a fesztivál gazdasági alapjainak megteremtése, egy 30 millió forintos alaptőkével rendelkező részvénytársaság létrehozása.*

– Igen, vállalkozók és magánszemélyek részvételével, egy gazdasági társaság keretében szeretnénk a pénzügyi hátteret, a fesztivál finanszírozásának, a helyszín korszerűsítésének anyagi alapjait megteremteni. A testület elvi támogatása egyébként tizenöt évre szól, az egyik fő kiszolgáló helyszín, az önkormányzati üdülő használati jogát kaptuk csak erre a szezonra, miután – érthető módon – megbízatásának utolsó évében ez a testület nem akart ilyen hosszú távú kötelezettséget vállalni.

– *Nyilván ismeri a tervvel kapcsolatos szkeptikus véleményeket. Mit gondol ezekről?*

– Azt, hogy minden elképzelésnek vannak nem csak kritikussai, ellenzői is. Azt gondolom azonban, hogy ez a civil kezdeményezés sikeres lesz. Nem a létrehozandó gazdasági társaságot akarjuk nyereséggé tenni, hanem Szarvas és a Szarvasi Nyári Fesztivál ismertségét szeretnénk megteremteni, ehhez kérjük a szarvasiak jóindulatú segítségét.

T.L.

Szarvasi Körös Napok – Nyári művészeti fesztivál

2006. évi előzetes programja

Július 15. szombat

Körös-menti kerékpártúra

Szarvas Város Barátainak Köre, MTTSZ Szabadidő és Lovásklub és a Nagycsaládosok Egyesülete szervezésében
Este: Könnyűzenei koncert a Szent István Park Vízi színpadán (szervezés alatt áll)

Július 21. péntek

Szarvas Város Napjának ünnepe

Képzőművészeti Kiállítás szarvasi és elszármazott művészek alkotásaiból. Megnyitó Helyszín: Tessedik Sámuel Főiskola aulája. A kiállítás megtekinthető július 21-től (péntek), július 23.-mal (vasárnap) bezárólag.

EDVIN MARTON – Koncert a Szent István Park Vízi színpadán

Július 22. szombat

Civil Szervezetek IV. Kistérségi találkozója

Helyszín: Körös-Maros Nemzeti Park, Anna-liget. Egész napos rendezvény

Este: UTCABÁL Helyszíne: Vajda Péter utca

Július 23. vasárnap

Kiállítás megnyitó a Ruzicskay alkotóházban Címe: „Emberábrázolás Ruzicskay György művészetében” A „Ruzicskay György Közalapítvány” rendezvénye Helyszín: Erzsébet-liget

Koszorúzás Gróf Bolza Pál szobránál a Pepi-kertben

McDermot – G. Ragni – J. Rado: HAIR – musical

Az IBS stúdiójának előadása a Szent István Park Vízi színpadán

Július 28. péntek

Dés – Geszti – Békés: A DZSUNGEL KÖNYVE – musical
A Kassai Thália színház előadása a Szent István Park Vízi színpadán

Július 29. szombat

Huszka – Martos – Bródy: LILI BÁRÓNŐ – operett Leblanc Győző társulatának előadása a Szent István Park Vízi színpadán

Július 30. vasárnap

Amatőr művészeti csoportok műsora a Szent István Park Vízi színpadán

Augusztus 18. péntek

Transyl Mania – koncert a Szent István Park Vízi színpadán

Augusztus 19-20. szombat-vasárnap

Hagyományos Szent István napi rendezvények, zenés-táncos műsorok, jótekonysági bál, tűzijáték